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PROMOTION INTERNE 2025
Pour visualiser le tableau des agents remplissant les conditions pour être présentés en promotion interne, aller sur le site du CDG39, onglet portail carrus/eksae, avec vos identifiants et mot de passe.
Cliquer sur « commissions paritaires » dans la colonne de gauche,
puis cliquer sur « saisie des avis » également dans la colonne de gauche pour faire apparaître le tableau.
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Cliquer 1 fois sur 2025 PROMOTION INTERNE (ABC principale), 1ère ligne de la colonne de droite, cette ligne apparaît en bleu,
Cliquer sur « Edition », 4ème onglet en bas de page (entouré en vert).
Le tableau des agents remplissant les conditions pour être présentés en promotion interne est disponible pour être enregistré/imprimé.
Il appartient à chaque employeur de transmettre au Centre de Gestion les dossiers des agents qu’il souhaite présenter.
Ces dossiers de candidature accompagnés des pièces justificatives sont à adresser au Centre de Gestion par lettre recommandée avec accusé de réception (ou déposés en main propre au CDG) et devront être réceptionnés au plus tard le lundi 10 mars 2025 à 17 h.  
Les dossiers incomplets ou envoyés par voie dématérialisée seront retournés. Les dossiers envoyés par la poste, même en recommandé, et réceptionnés par le CDG après le 10 mars 2025 à 17 h ne seront pas recevables.

Centre Départemental de Gestion de la Fonction Publique Territoriale du Jura
3 rue Victor Bérard – 39300 CHAMPAGNOLE
Tél. 03 84 53 06 39 www.cdgjura.fr

image1.jpeg
Centre de gestmn du Jura
Forcton Pugiue Tertore




image2.png
Saisie des avis

D agents

Liste des avis
'v & Commissions Paritaires 1 IMPORTANT : N’oubliez pas de cocher les indicateurs d’étapes (rouge/vert). Votre envoi ne sera effectif que si I'indicateur est VERT

Visualiser v & | [ Detacher
»> Saisie des avis
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propositions avis arrétés
2024 Promation interne Catégorie (A B C ) Principale 28/03/2024 [ [ [
2024 Grade Catégorie (A B C ) Principale 31/12/2024 [ [ [
2024 Echelon Titulaire Catégorie (A B C ) Principale 30/06/2024 - ) - ) - )

DETAIL DE LA COMMISSION PARITAIRE
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Tableau Promotion inteme  Famille stat. Titulaire
Catégorie A [/ Catégorie B [/  Catégorie C [/

i Enregistrer | ) Annuler / Avis = Edition (Y Fermer





image20.png





Centre Départemental de Gestion de la Fonction Publique Territoriale du Jura   3 rue Victor Bérard  –   39300 CHAMPAGNOLE   Tél. 03 84 53 06 39 www.cdgjura.fr       10/02/2025   PROMOTION INTERNE  2025   Pour visualiser le tableau des agents remplissant les conditions pour être présentés en promotion interne,  aller sur le site du CDG39, onglet portail carrus/eksae, avec vos identifiants et mot de passe.   Cliquer sur «   commissions paritaires   »   dans la colonne de gauche,   puis  cliquer  sur «   saisie des avis   »   également dans la colonne de gauche pour faire apparaître le tableau.     Cliquer 1 fois sur 202 5   PROMOTION INTERNE (ABC principale),  1 ère   ligne de la colonne de droite,  cette ligne apparaît  en bleu ,   Cliquer sur «   Edition   », 4 ème   onglet en bas de page   (entouré en vert) .   Le tableau des agents remplissant les conditions pour être présentés en promotion interne est disponible   pour être enregistré/imprimé .   Il appartient à chaque employeur  de  transmettre  au Centre de Gestion   le s dossiers   des agents   qu’il  souhaite présenter .   Ces   dossiers de candidature accompagnés des pièces justificatives sont à adresser au Centre de Gestion  par lettre recommandée avec accusé de réception (ou déposés en main propre au CDG) et  devront être  réceptionnés au plus tard le  lundi 1 0 mars 202 5   à  17 h.       Les dossiers incomplets ou envoyés par voie dématérialisée seront retournés. Les dossiers envoyés par  la poste, même en recommandé, et réceptionnés par le CDG après le  10   mars  2025 à   1 7 h   ne seront pas  recevables.    

